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3aaava:

Onpepenute,
CKOJIbKO METPOB
MOTO/I0YHOr O
NJMHTYCa
noTpeodyeTtca Ans
KOMHaTbl AJIMHOM
3 M U LUMPUHOMN 4 M?




Mnowaanb. PopMmyna
naowaam
NPSAMOYroJibHUKaA.



|:|/1CM

KBagpaTHbIU
CaHTUMETP.



CocTaBbTe (pMrypbl 13

A

KBaZpaToB




CocTaBbTe (OMrypbl 13

H

KBaZpaToB




BbiBOA:

PaBHble puUrypsoil npu
Ha/I0)KEeHUM CcoBMaJarT, MNpu
3TOM Mx  naowaau 7
NepUMETPbI PaBHbI.



CocTaBbTe puUrypy

Bonpoc: o6a3atesibHO I CYMTATb
KOJIMYECTBO KBaZlpaTHbIX CAHTUMETPOB, YTOO
HaMTU NAOLLLAAb 3TOr0 NPAMOYIoJIbHMKA?



dopmyna naowaam
NPSAMOYroJibHMKA.
Ila - 1/IMHA
| |

2

1 cm



KOHTpO/ZIbHaA 3aja4a

«XopoLio»
«Y0oBNeTBOPUTENIbHO>» | | [/IMHA NpAMOYro/ibHUKa
HanauTte naowaab paBHa 32 CM, a €ero

NPAMOYrosibHUKa, A/IMHa | |WKpMHa B 4 pa3a
KOTOporo paBHa 1/ cM, a | |MeHblle. YeMy paBHa
LWUMpUHa 16 CM. njowazb
NPAMOYroJibHMKa?

«OTAUYHO>»

[ANrHa NpAMOYroJibHMKa paBHa 56 CM, a
ero wupurHa Ha 20 cM MeHblue. Yemy
paBHa nJiowaab NpAMOYroJibHMKa?




CamMmonpoBepKa.

«Y 10BNEeTBOPUTEJIbHO>

17-16=272 (CM?)
2

1 cmM
«OTANYHO>

56-(56-20)=2016 (CM?)




‘Kakue npeameTsl
MMeEIoT
NPAMOYIrOJIbHYIO

dopMmy?

*MoXKeM 1 Mbl
MCMOJIb30BaTh
NoJZly4eHHblE
3HaHUA NpuU
npoBeaeHUn
peMoHTa? Kak?




/loMallHee 3agaHMe:

[laparpag 18
Ne 737, Ne 738
*No/46



[Mpoponxute ppasy:

*cerogHsa A ysHann...
*BblJI0 UHTEPECHO...
*BblNI0 TPYAHO...

*9 noHsan, 4to...
“Tenepb A MOrYy...

*y MEHA MOAYYUNIOCH ...
*

VNS AALSS FI"S 9 AALNLIIAS I e NIFfY 4990 10 4



Cnacu6o 3a BHMMaHue!



